
 ماع نطولا
 ةرجهلا يلصالا رمعلا ةيلصالا ةنهملا ميس

 لقتسملا يلاربدللا بزحلا

 ءاضعا ؟

 ادنلوب همم لوك ه

 دنلوب 0 وذاع رئزواه ن
 ايئامور 4 يراعش
 ايسسور هال نالوج قأ

 ةيمسرلا ةمئاقلا

 ءاضعا ؟

 اك.1 ادنلوب ملا“ ف

 - نيطسلف هأ ”ةيفروه

 3 ادنلوب' ه9 تارباخملل قباسلا سيئرلا ليئره

 ةديدحلا ةيعويشلا ةمئاقلا

 ءاضعا ؟

 تح نيطسلف 47 0
 جب نيطسلف 4 9

 رصحلا زكرملا

 - نيطسلف 7 نك
 ككاو 0 كتمسسومش رر

 ةديدج ةوق ‏ هيزه مالوعه ةمئاق

 ناوضع

 - ايناملا 7 يفحص يرينفأ |
 10 كالا 000 نيهوك |

 يليئارسالا يعويشلا بزحلا

 دحاو وضع
 ادنلوب 1. ‏١ بيبط هينس هب
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 ةئفلا تسينكلا ةيوضع

 ةمامح "مع
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